
  
 

     
 
 
Znak DOA.III.272.1.41.2015       Kielce, dnia 01.06.2015r. 
 

Do wszystkich zainteresowanych 
którzy pobrali SIWZ 
 

WYJAŚNIENIA nr 1 DO SIWZ  
ZMIANA TREŚCI SIWZ  

  
dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  

o wartości poniżej 207 000 euro, którego przedmiotem jest USŁUGA PRZYGOTOWANIA, 

ORGANIZACJI I KOMPLEKSOWEJ OBSŁUGI JEDNODNIOWEJ KONFERENCJI PN.” TURYSTYKA 

UZDROWISKOWA FILAREM ROZWOJU WOJEWÓDZTWA ŚWIĘTOKRZYSKIEGO”  DLA MAKSYMALNIE 

120 OSÓB  

 

Zamawiający – Województwo Świętokrzyskie - Urząd Marszałkowski Województwa 

Świętokrzyskiego w Kielcach, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo 

zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane 

przez Wykonawców pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

(dalej SIWZ) i dokonuje poniższej zmiany treści Załącznika nr 1 do SIWZ: 

 

Pytanie nr 1: 

 

Uprzejmie proszę o szczegółową wyjaśnienie treści ”Użycie logotypu musi być zgodne 
z założeniami Systemu Identyfikacji Wizualnej dla programu Operacyjnego Innowacyjna 
Gospodarka dostępnego na stronie internetowej: http:/www.poig.gov.pl” Jaki to ma być 
logotyp?  
 

Odpowiedź: 
 

Zamawiający informuje, że wszelkie materiały dotyczące realizowanego zadania powinny być 

oznaczone logotypami: COIE, POIG, UMWŚ, flagą Unii Europejskiej, zgodnie z załącznikiem 

nr 1 do SIWZ, Informacje dodatkowe pkt 3. Ponadto Zamawiający w/w załączniku określił, że  

Logotypy zostaną przekazane Wykonawcy przez Zamawiającego w ciągu 2 dni po zawarciu 

umowy. 

 

 

   



  
 

 

Pytanie nr 2: 

 

Proszę o sprecyzowanie zapisu dot. zaproszeń, czyli określenia typu papieru (kredowy 300g, 

perłowy metalizowany lub satynowany 350g) oraz informacji o sposobie składania 

(nieskładane, składane na 2 części lub na 3 części)?  Czy dostaniemy projekt graficzny? 

Odpowiedź: 

 

Zamawiający informuje, że zaproszenia powinny być wykonane na papierze kredowym 

300g., nieskładane. Zamawiający przekaże Wykonawcy projekt graficzny w/w zaproszeń. 

W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający dokonuje zmiany pkt. 8) Przedmiot 

zamówienia (zadania) załącznika nr 1 do SIWZ na nowy o następującym brzmieniu:  

8) „obsługa konferencji, wydrukowanie programu konferencji oraz zaproszeń (zaproszenia 

powinny być wykonane na papierze kredowym 300 g, nieskładane. Zamawiający przekaże 

Wykonawcy projekt graficzny w/w zaproszeń), wykonanie identyfikatorów”  

 

Udzielone odpowiedzi do treści SIWZ stanowią jej integralną część. Termin składania 

i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 

 

Z up. Marszałka Województwa  
Karolina Jarosz  
Dyrektor Departamentu 
Organizacyjno-Administracyjnego 
 


